
MOSTE
Prva seja dtlegatov krajevne

skupnostiMoste je bila 2X. sep-
tembra v šejni dvorani SO
Moste. Na njej so izvolili nov
svet KS; s tem dnem je članom
prejšnjega sveta prenehala man-
datna doba. Izvolili so 14 čla-
nov novega sveta, enega pa
bodo izvolili naknadno, ker naj
bi novi svet imel 15 članov.
Prav tako so si zadali naloge,
katere naj bi opravil novi svet
KS v svoji mandatni dobi. Dan
je bil predlog, da bi kadrovska
komisija pri KS vodila dolgo-
ročno kadrovsko politiko, tj.
predvsem evidentirala kandi-
dat^ za drližbenopolitično delo
vKS. .

Po zboru delegatov je bila v
istih prostorih proslava 10-let-
nice obstoja krajevnih skup-
nosti. Proslava je bila združena
s prijateljskim srečanjem, ki so
se ga udeležili tudi -vidni
prestavniki družbenega in po-
litičnega življenja. Med drugimi
so bili navzoči predsednik
občinske skupščine Marjan
Moškrič, podpredsednik MK
SZDL Niko Lukež, zastopnica
1S občine Moste Slavka Kržan,
med navzočimi smo videli tudi
dr. Borisa Kuharja, dr. Pav-
noviča, dr. Arneža, ravnatelja
gimnazije tovariša Medveda,
ravnatelja OŠ Vide Pregarc, t o
variša Zupančiča, zastopnike
KS Kodeljevo, Zelena jama,
Nove Jarše, TVD Partizan
Moste, kakor tudi zastopnike
političnih organizacij, tako KK
SZDL Moste, sekretarja 0 0
ZKS in mnoge zastopnike orga-
nizacij, ki delujejo na področju
KS.

Navzoče je pozdravil pred-
sednik KS tovariš Kos, ki je na
kratko orisal dosedanjo pot in
nanizal tudi misli o bodočem
delu KS, če naj opravi vse tisto,
kar od nje pričakujejo občani

in skupnost. Obenem se je za-
hvalil vsem sodelavcem za nji-
hovo požrtvovalno delo, ki so
ga opravili v mandatnem ob-
dobju 1968-1974. Za njihovo
delo jim je v imenu KS izročil
pisana priznanja v obliki
diplom.

Po oficialnem delu se je raz-
vilo prijetno prijateljsko sre-
čanje. V tem veselem razpolo-
ženju pa se niso pozabili so
delavci oddolžiti svojemu d o
sedanjemu pr°dsedniku tovarišu
Kosu, ki se bo posvetil sedaj po-
litičnemu delu v Novih Jaršah,
kamor se je preselil. Za uspešno
in požrtvovalno delo, ki ga je
opravil kot predsednik KS
Moste, so mu poklonili lepo
spominsko darilo. Prav tako so
mu izročili darilo zastopniki
društva Kajuh za vse delo, ki ga
je posvetil temu društvu; iz-
kazala pa se je tudi KS, ki mu je
za njegov trud, ki gaje vložil v
svoji mandatni dobi v dobro
KS, darovala lepo sliko mladega
slikarja Gostinčarja.

Tako je večer kar naenkrat
izzvenel v večer slovesa s tova-
rišem Kosom. Nadaljeval sejev
veselem razpoloženju in z ob-
ljubami, da velja z delom na-
daljevati še z večjo vnemo kot
doslej. LUDVIK PEČAR

7. oktobra so se zbrali stano-
valci naše skrajevne skupnosti,
da bi razpravljali o ustanovitvi
samoupravne stanovanjske
skvunmti. Od 900 pavabljenih
se jih je sestanka udeležilo
Ie35.

Ker ni bilo strokovnjaka, je
Štefan Trobiš prisotne seznmil
z glavnimi določili tega spora-
zuma. Tako smo zvedeli, da no-
voustanovljena skupnost ne bo
zahtevala večjega administrativ-
nega aparata - morda le dva
uslužbenca več - in da ,,voja-
ška" stanovanja tudi sodijo
sem. Za solast JLA, jih bodo v
blokih, kjer je še več drugih
,,nevojaških" stanovmj, obrav-
navali kot etažne lastnike.

Z uslugami stanovanjskega
podjetja FOND nismo bili zado-
voljni, saj so se obnašali kot bi
sami ustvarjali dohodek, ne pa
da so ga dobivali od najemnin.
Matija Kuhar je pojasnil, da bo
ta umetna tvorba odslej le še
naš servis, od nas odvisna, nepa
mi od nje. Vendar v razpravi
tega problema nismo dokončno
razčistili, kerje večina še vedno
menila, da ima Fond slabo stro-
kovno službo in da so odnosi
neustrezni ter delo z njim ne-
mogoče.

Od nove stanovanjske skup-
nosti pričakujemo torej, da bo
pravičneje in racionalneje raz-
deljevala sredstva od najemnin,
da bodo hišni sveti neposredno
odločali o tem, kaj in kje je
treba popraviti ali na novo inve-
stirati, da bi torej zopet razpo-
lagali s primemo vsoto denarja,
saj brez njega stvar ne bo imela
smisla.

Izvolili smo tudi delegate
naše KS v skupSčino skupnosti,
ki naj bi posredovali želje in za-
hteve našega območja drugim,
kadar bi razpravljati o teh stva-
reh. To so: Anica Kočevar,
Franc Kraševec, Sefer Zukič,
Ljuba Gale, Vlado Luznar,
Emerik Walla, Slavko Barba,
Marija Glavič, Metoda Pečnik
in Mitar Tminič; našo krajevno

i skupnost bo predstavljala Nada
Malahodky, za delegata delav-
ske kontrole pa sta bila izvolje-

, na Jože Galuf in Marjan Udir.
Na koncu je tovariš Kuhar se-

znanil prisotne z zahtevo sindi-
kata delavcev v trgovini za
skrajšani delovni čas. Po njiho-

, vem naj bi bile vse trgovine za-
prte ob sobotah že ob 14. uri.
Spremembo utemeljujejo s tem,
da imajo v teh poklicih največ
žensk z otroki in ob sobotah
popoldne ni urejenega otroške-
ga varstva, ter da ob sobotah
popotdne tudi ne ustvarjajo več
odločilnega prometa.

Po razpravi smo sprejeV
sklep, da se s predhgom strinja-
mo, le da mora biti za območ-
je KS tnoste in Kodeljevo od-

prta ob sobotah popoldne vsaj
ena trgovini z živili.
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